



330国道永康段改建全线铺开 省综合交通督查工作小组充分肯定工程进展

记者 张赤奎

本报讯 26日,由省交通厅副厅长任忠带队的省综合交通督查工作小组来永,现场督查330国道永康段改建工程。副市长胡增强参加。

330国道永康段改建工程是省重点建设项目,总投资49.4亿元,是我市有史以来最大的交通工程项目。该工程主路长29.26公里,设计时速为100公里,双向六车道,建设周期为48个月,预计2019年建成通车。工程完工后,将进一步优化完善区域路网结构,缓解城区交通压力。

督查组一行先后来到330国道改建工程城南互通、高铁站站前下穿通道、白云隧道、南溪大桥等施工点,详细了解各标段施工进度情况。据介绍,白云隧道、站前下穿通道是330国道永康段改建工程的关键点工程。去年以来,我市不断加快政策处理,采取增加工作面、重新划分标段等措施,顺利完成了2个三车道、总长度4.31公里的白云隧道工程,以及站前下穿通道主体工程。目前,330国道永康段改建一期工程6个标段已全线铺开,完成固定资产投资21亿元;二期工程的两个标段已完成施工图审查,预计年前完成招投标并进场施工。

督查组一行对330国道永康段改建工程取得的进展给予充分肯定,并希望业主单位和施工单位抢抓当前黄金施工季节,加快施工进度,尤其要充分利用好当前的枯水期,加快桥梁等涉水工程建设进度。同时,要将工程质量摆在首要位置,加强现场管理,确保施工安全,打造群众满意工程、放心工程。

蔡健带队来我市 考察特色小镇建设 ATV酷玩小镇打响 龙山运动休闲品牌

记者 王朱敏

本报讯 26日,金华市人大常委会副主任蔡健带队来我市调研特色小镇建设工作,市领导戴翀、王浙强陪同调研。

龙川文化园内含影视拍摄基地、数百亩花海,并配套跑马场、儿童乐园、水上闯关乐园等体验类项目,今年国庆节开园首日即吸引游客约5万人次。浙商回归创业创新园于2012年落户龙山镇,首批共有28个入园项目,截至去年,已有21家企业建成投产,一家企业部分投产,生产总值达8.2亿元。

近年来,龙山镇围绕我市良好的运动休闲产业基础,依托浙商回归创业创新园的产业集聚效应,结合本土特色文化和当前兴起的机车文化,以创建ATV酷玩小镇为载体,积极培育休闲运动产业,并以此为核心促进三产融合,带动区域经济社会可持续发展。龙山镇不仅成功举办了全国全地形车锦标赛邀请赛,完成了龙川文化园一期建设,规划建设了休闲运动产品制造孵化基地,还初步打响了龙山运动休闲品牌,呈现出产业、旅游、文化三驾马车齐头并进的良好发展格局。

调研组对龙山ATV酷玩特色小镇建设工作给予了充分的肯定,同时也希望酷玩小镇建设进一步明确定位,扩大规模,增加产业关联,加大招商引资力度,走出运动体验游的新模式和新思路。

市政协主席议政会为广电事业发展出谋划策 广电事业应打造精品 二次出发

记者 秦艳华

本报讯 25日,市政协召开主席议政会,议政我市广播电视事业发展,为广电二次出发出谋划策。市政协主席陈毅成,副主席林广平、叶成超、胡潍伟、陈剑云,政协秘书长徐首荣等参加。副市长胡增强应邀参加。

陈毅成一行视察了电视播控中心、电视虚拟演播室、应急广播室,观看了电视台史陈列室,并听取了工作汇报。

据悉,近年来,永康广播电视台

以宣传为中心,坚持新闻立台,实施精准报道,并稳步推进各项改革,在新闻宣传、综艺活动、媒体融合、网络产业发展、队伍建设等方面,都取得了新的突破和实绩。目前,广播电视台各频道和广播电台常年开设主题系列报道和专栏60多个。近年该台强化了主题报道,突出宣传我市二次出发,推进两美永康建设中展现出的新做法、好经验、新风貌、好典型、新局面、新成果。同时,积极推进网络产业建设,已基本完成城乡网络双向化改造,完成IP城域网建设等工作。下一步,广播电视台将构建一

个高水平的新型节目生产体系、一个全媒体的新型融合传播体系等6大体系。

陈毅成指出,下一步,要围绕大局,着眼文明素质提高与民生实事办理,积极稳妥地开展舆论监督,按照本土化、个性化、精品化的要求,突出内容抓创新,做好媒体融合,办好各档栏目,继续打造出一批精品力作;要通过自身培养与外部引进等渠道,进一步加强广电人才和队伍建设,相关部门要在政策扶持、高端人才引进、设备更新换代等方面予以倾斜扶持,助推广电事业二次出发。

市委党校首个农村教学点在棠溪村成立

记者 何悦

本报讯 25日上午,50名中青班学员抵达西溪镇棠溪村,参加为期4天的教育实践活动。他们将住村入户,与群众同吃、同住、同劳动,体验基层生活,并通过夜访夜谈、劳动体验、文化交流等一系列活动,增强党员干部为人民服务的

意识,夯实两学一做教育成果。市委常委、组织部长、市委党校校长陈立新,市长助理胡林娜等出席了开班仪式,陈立新授牌,我市首个市委党校农村教学点正式建立。

陈立新指出,干部与群众同吃、同住、同劳动的现场教学,是加强农村基层党建、促进干部健康

成长、支持和服务农村发展的需要,也是打破传统培训教育模式的一次创新尝试。市委党校要继续在创新教学模式,优化课程设置,提高培训实效上下功夫;西溪镇要在挖掘本土教学资源,加强宣传,培养本地干部上下功夫;棠溪村要在完善基础设施建设,优化教学环境上下功夫。



鲁光书画艺术 研讨会举行

25日,由市文广新局主办,市博物馆(鲁光艺术馆)承办的鲁光书画艺术研讨会在市博物馆一楼报告厅内举行。金华市美术家协会主席杜世禄,金华市书画院副院长何斌,市人大常委会副主任章锦水,副市长陈慧瑛,市政协副主席叶成超、胡潍伟出席研讨会。

记者 朱青恒 摄

第九届“中国方山柿之乡” 文化风情旅游节28日开幕

记者 王伟建

本报讯 26日,记者从舟山镇获悉,为期3天的第九届“中国方山柿之乡”文化风情旅游节将于28日盛情开幕。

据了解,舟山镇按照“打造旅游精品”的总体要求,突出打好区域特色、文化特色、民宿特色三张牌,大力发展旅游业,全力打造了柿子文化风情游、方山口红歌会、食在舟山美食等系列活动,为游客们展示了舟山镇的独特魅力和悠久的历史文化。在文化旅游节期间,游客还

可观赏或参与柿子龙灯、柿子文化风情展演、文艺会演和游柿园、摘柿子、古柿树、大寻宝系列活动、趣味民俗风情活动、美食节、红歌会等等诸多活动。其中,该镇还特邀国外艺人带来具有异域风情的文艺表演。

连日来,舟山镇对相关节目活动进行排练,精心筹备,确保整个“中国方山柿之乡”文化风情旅游节好玩、好看、好吃。此外,该镇还利用微信公众平台进行预热,预先展示出广大游客感兴趣的节目趣事。

重拳打击电信 网络新型犯罪

记者 何悦

本报讯 24日,金华市打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议召开。

会议指出,各成员单位要树立全局一盘棋思想,以公安牵头,其他各单位相互配合,落实主体责任、社会责任,将更多的力量、更大的精力、更充足的经费投入到专项行动中去。会议要求,务必高度重视,进一步提高思想认识;务必重拳出击,进一步提高侦察打击;务必源头处理,强化监管措施;务必全民设防,强化宣传教育;务必严格履职,强化工作落实。

- 出租出售发电机
电话 13588613758
- 收发电机和出租
收旧设备 13588608700
现金收购承兑汇票
1758,18869927788,528228
专业沙发翻新
7887,15958465695,361801
铝压铸对外加工
7896,800T 九龙工业区
13566917796,657796
- 设备转让
7917,125克注塑机、搅拌机、铆钉机、周转筐
1000只、超声波、流水线
13735704287,661340
- 华美达塑机转让
7982,1000克,9.5成新,
伺服电机560648
- 声明
7958永康市江南佰萃交错时光咖啡馆遗失税务登记证(副本),浙税联字:33072219880722031101,声明作废。
- 声明
7960朱勇强遗失税务登记证(副本),浙税联字:33072219811009401X01,声明作废。
- 营业执照遗失公告
7963永康市沙瓦蒂卡泰式餐厅遗失永康市市场监督管理局2015年9月6日核发的注册号为330784613085274营业执照(副本),声明作废。
永康市沙瓦蒂卡泰式餐厅
2016年10月27日
- 声明
7976遗失国泰保险公司商业险保单号码Z116C10AA0010061流水号04051600002462,发票流水号05539414,声明作废。
- 声明
7978施博闻遗失平安保险公司保单号11212033980047233134,流水号为PCC010006151200660901,发票流水号23300153802202180245,声明作废。
- 声明
7980施巧儿遗失太平保险商业险保单流水号150000309056,发票流水号641500092300,声明作废。
- 声明
7981黄兰菊遗失残疾证33072219631218552744,声明作废。
- 声明
永康市中医院遗失已开行政事业单位往来结算票据一份,票据号码为1550022814,声明作废。
- 声明
7983永康市美特普理发工具有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784307637567,声明作废。
- 声明
7984永康市米迪工贸有限公司遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784322998475,声明作废。
- 营业执照遗失公告
7952永康市正鑫力衡器配件厂遗失永康市工商行政管理局2013年10月18日核发的注册号为330784000182129营业执照(副本),声明作废。
永康市正鑫力衡器配件厂
2016年10月27日